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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua trigésima legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos onze (11) 

dias do mês de fevereiro (02), do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 18:00h, sob a 

Presidência do Vereador Edimar Pereira Chaves e presença dos demais Vereadores: Ailton 

José Vial, Arísio Fonseca de Mendonça, Bruno Marques Feletti, Daniel Elias da Silva, 

Gilcimar Mariano Rangel, José Carlos Mação, José Maria Bergamini e Júlio Cesar Vieira. 

Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou a 

leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador José Carlos. Passou-se a Ordem do Dia. Passou-

se a Ordem do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento a Ata da Sessão de 

Abertura do Ano Legislativo de 2026 e a Ata da Sessão Ordinária do dia 04/02/2026 foram 

transcritas e publicadas no site oficial da Câmara. Colocou-se as Atas em discussão e votação e 

foram aprovadas por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 035/2025 que 

“DENOMINA “GENAINE APARECIDA CARNEIRO LÚCIO” O ANEXO I DA EMEF 

“PROFESSORA LIA THEREZINHA MERÇON ROCHA” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido parecer favorável pela 

Assessoria Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Passou-se o Projeto 

em discussão e os Vereadores Daniel Elias, José Carlos, Bruno e Arísio pediram a palavra e 

defenderam o Projeto. Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por unanimidade. Foram 

protocolados sob os números 049, 050 e 051/2026 no dia 11/02/2026 respectivamente os 

Projetos de Lei do Executivo nº 004, 005 e 006/2026 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR CONVÊNIO DE REPASSE COM A SANTA 

CASA DE MISERICÓRDIA “JESUS MARIA JOSÉ” E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 

autoria do Prefeito Municipal. O Vereador Daniel Elis pediu a palavra e apresentou 

Requerimento Verbal solicitando renúncia do prazo de Proposta de Emenda. Passou-se o 

Requerimento em discussão e os Vereadores Daniel Elias, Bruno. Gilcimar, José Carlos, Júlio 

César, José Maria e Arísio pediram a palavra e defenderam o Requerimento. Passou-se o 

Requerimento em votação e foi aprovado por unanimidade. Aprovado o requerimento, o 

Projeto foi encaminhado às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. Foi 

protocolado sob o número 038 no dia 06/02/2026 a seguinte Moção de Aplausos e Elogios: 

“MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, AO CIDADÃO HENRIQUE COGO DE AGUIAR 

CARINHOSAMENTE CONHECIDO COMO TILICA, IDEALIZADOR E PRINCIPAL 

RESPONSÁVEL PELO TRADICIONAL BLOCO DO XIXI”, de autoria do Vereador Bruno. 

Passou-se a Moção em discussão e os Vereadores Bruno, Daniel Elias, José Carlos, Arísio e 
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Júlio César pediram a palavra e defenderam a Moção. Passou-se a Moção em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 034/2026 no dia 05/02/2026 a 

seguinte Indicação de Serviço: “REFORMA E AMPLIAÇÃO DA QUADRA DE ESPORTES 

DE ITAICI E DO CAMPO DE FUTEBOL DE ITAICI”, de autoria do Vereador Ailton. 

Passou-se a Indicação de Serviço em discussão e os Vereadores Ailton, José Carlos, Arísio e 

Daniel Elias pediram a palavra e defenderam a Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de 

Serviço em votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 037/2026 

no dia 06/02/2026 a seguinte Indicação de Serviço: “INSTALAÇÃO DE ALAMBRADO NO 

CAMPO DA COMUNIDADE DE OURO VERDE”, de autoria do Vereador José Carlos. 

Passou-se a Indicação de Serviço em discussão e os Vereadores José Carlos e Arísio pediram a 

palavra e defenderam a Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e 

foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 036/2026 no dia 06/02/2026 a 

seguinte Indicação de Serviço: “INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS (LOMBADA) 

NA AVENIDA ARGEMIRO JOSÉ DA SILVA - EM FRENTE AO GÊMEOS AUTO POSTO 

– NO DISTRITO DE PIAÇU”, de autoria do Vereador José Carlos. Passou-se a Indicação de 

Serviço em discussão e os Vereadores José Carlos, José Maria, Daniel Elias e Ailton pediram a 

palavra e defenderam a Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e 

foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 044/2026 no dia 09/02/2026 a 

seguinte Indicação de Serviço: “ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM PAVIESS 

DA RUA PEDRO LOPES DA SILVA – NO DISTRITO DE PIAÇU”, de autoria do Vereador 

Daniel Elias. Passou-se a Indicação de Serviço em discussão e os Vereadores Daniel Elias, 

Arísio, José Carlos, José Maria e Ailton pediram a palavra e defenderam a Indicação de 

Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por unanimidade. O Sr.  

Presidente solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra nas 

Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: Júlio César, Daniel Elias, Gilcimar, 

Bruno, José Carlos, Ailton e Arísio. Os Vereadores Júlio César, Daniel Elias, Gilcimar, Bruno, 

José Carlos, Ailton e Arísio pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da 

palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel 

Elias da Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também será pelo Sr. 

Presidente e demais Vereadores: 


